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Regolamento iscrizioni Barcelona Burlesque Meeting & Festival - Online Edition 2020

17  Ottobre 2020 

Desideriamo innanzitutto ringraziare tutti i performers che hanno deciso di iscriversi per partecipare alla terza edizione online del Barcelona Burlesque Meeting & Festival, siamo davvero felici di ricevere le vostre iscrizioni.
INIZIO ISCRIZIONI: 16 MAGGIO 2020
FINE ISCRIZIONI: 31 LUGLIO 2020
I performers selezionati riceveranno una email di conferma entro il  15 Agosto 2020 e dovranno confermare la partecipazione entro il giorno 25 Agosto 2020  allegando la propria musica in file .mp3 e 2 foto in buona risoluzione (fino a 4MB), oltre questo periodo il performer che non abbia confermato la partecipazione sarà scartato e verrà pertanto selezionato al suo posto uno dei performers in “lista di attesa”, per quelli che confermano nel periodo previsto ma si ritrovano successivamente a non poter partecipare per cause giustificate, sono pregati di comunicarlo al più presto possibile per permettere un ripescaggio nella “lista d’attesa”.
In caso di selezione, i performer dovranno inviare il video del numero selezionato registrato (in casa o nel luogo appropriato a scelta per proporre la versione “online”, non s terrà conto del luogo di registrazione ai fini del concorso) in qualità full HD tramite Wetransfer entro il 15 Settembre 2020 a applicationsbbmf@gmail.com.
Tutti i performers iscritti riceveranno una email di risposta entro il 15 Agosto 2020, sia in caso di conferma, che in caso di “lista d’attesa”, che in caso di non partecipazione. Stimiamo e valorizziamo tutte le iscrizioni.

MODALITA’ DI ISCRIZIONE:
· L’iscrizione al festival online è totalmente gratuita.
· Inviare all’indirizzo email applicationsbbmf@gmail.com il FORM compilato (si trova sulla pagina web del festival nella sezione APPLICATION) con link agli act presentati (massimo 2). Le iscrizioni incomplete NON verranno prese in considerazione.
Inviando la richiesta di iscrizione al festival il performer (o gruppo) accetta l’utilizzo del materiale fotografico inviato per scopi promozionali dell’evento sulla pagina web del festival e sulle reti sociali. Tutti i performer ed eventuali contatti correlati sono liberi di promuovere l’evento, solo chiediamo 
gentilmente di non divulgare la propria partecipazione al festival in caso di selezione prima che la stessa venga comunicata sulle pagine ufficiali dell’evento.


DATA SHOW ONLINE: 17 OTTOBRE 2020
· NEW COMERS CONTEST - Concorso per performers con esperienza fino a 2 / 3 anni, sarà premiato il miglior numero da una giuria composta dagli Headliners.
· PROFESSIONALS CONTEST - Concorso per performers con più di 2 / 3 anni di esperienza, sarà premiato il miglior numero da una giuria composta dagli Headliners.
Il pubblico avrà la possibilità di votare il numero preferito entro le due categorie.
I vincitori del contest verranno annunciati  dopo lo show e il premio del pubblico verrà annunciato il sabato successivo 24 Ottobre.  

ACTS:
E’ possibile iscriversi con fino a 2 numeri.
Ciascun numero può avere una durata massima di 5:00 minuti.
I numeri possono essere: solo, duo, trio e gruppi.
Non è necessario iscriversi con numeri nuovi o non ancora presentati.
I performer che hanno partecipato alle scorse edizioni sono benvenuti ad iscriversi nuovamente.
Sono accettate tutte le categorie di Burlesque, Boylesque e Draglesque (classico, new burlesque, comico, macabro, circo, con elementi…..).
Non è permessa la nudità integrale.
Non vi sono limitazioni di utilizzo elementi (fuoco o aereo) purchè il/la performer possa effettuarlo nel luogo di registrazione del video.
Nel form di iscrizione deve apparire un video dell’act presentato (nessuna eccezione!) in forma di link a pagine pubbliche (Youtube o Vimeo preferiti) e non come allegato, il performer (o gruppo) si impegna a presentare al festival l’act selezionato senza apportare significativi cambiamenti.
Il performer (o gruppo) si impegna a non esibirsi nell’act selezionato per altri eventi online prima del 17 Ottobre.

WORKSHOPS:
Sono previsti 2 workshops online tenuti dagli Headliners, per maggiori informazioni consultate la pagina web ufficiale o i social media.

PREMI:
Il/la vincitore/vincitrice del “New Comers Contest” riceverà un premio di 100€.
Il/la vincitore/vincitrice del “Professional Contest” riceverà un premio di 200€.
Il/la vincitore/vincitrice del premio speciale del pubblico vincerà la partecipazione di diritto alla prossima edizione del Barcelona Burlesque Meeting & Festival 2021.
Eventuali premi offerti da sponsor da definire.



Attendiamo con ansia le vostre iscrizioni!


Il team del
BARCELONA BURLESQUE MEETING & FESTIVAL
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